

扶沟县公安局开展主题教育活动与贫困支部“手拉手”结帮扶对子

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李琼

近日,县政府党组成员、公安局党委书记、局长田豪杰深入扶沟县公安局基层联系点柴岗派出所开展了一次“不忘初心跟党走,牢记使命践行动”的主题党日活动。

在这次主题教育中,确定扶沟县公安局办公室、政办室、法制室、后勤股、交警大队等五个支部主动与柴岗乡丁庄村、庞庄、下岗村、巩河村、邢坡村党支部结成帮扶对子,确定了“以机关党建带农村党建”的目标,机关五个支部的

党员民警积极深入结对子村了解村情。

当天五个机关党支部在五个分包行政村村委与村支部党员民警一起重温入党誓词,并与驻村干部、柴岗派出所驻村民警、村干部一起座谈交流,最后到贫困户家中进行走访慰问。

扶沟公安户政中队党支部用心服务从速解决16岁少年户口难题

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李丽君

扶沟县政府党组成员、公安局党委书记、局长田豪杰带领党委班子成员一行赴韭园镇太康营开展教育活动期间,太康营驻村第一书记万山红向田豪杰说

起村里贫困户姜培生儿子姜俊豪没有户口,享受不了国家相关优惠政策一事。田豪杰了解情况后,对此事非常重视,并告知同时在场的户政中队队长李丽君,要求按照相关法律法规,尽最大努力帮扶困难群众。走访调查清楚后,户籍民警

王宇更是连夜加班整理相关材料,为姜俊豪申请恢复户口。据悉,自主题教育活动开展以来,县户政中队,共为辖区内16人解决了无户口问题,为走失老人、儿童提供寻人查找服务6869次,向群众宣传惠民举措3673人次。

扶沟公安局长接待来访群众

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李耀

10月22日局长接访日,扶沟县政府党组成员、公安局党委书记、局长田豪杰到局信访大厅接待上访群众。

其间,局长田豪杰认真听取了信访事项化解办理工作的汇报,并对信访事项办理工作提出明确要求,一是对现有的信访事项,要迅速开展调查取证工作,尽快查清案件事实,依法处理;二是要积极与信访群众进

行沟通交流,通报案件情况,听取意见和建议,争取群众的理解和支持;三是包案局领导和相关警种单位要加强案件指导和督导督办,进一步明确属地责任,强化工作措施,确保案件得到依法及时公正处理。

扶沟县公安局举行“不忘初心、牢记使命”主题教育活动知识竞赛

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李琼

为检验各支部“不忘初心,牢记使命”主题教育活动学习成果,近日,扶沟县公安局组织39个党支部的青年党员进行了“不忘初心,牢记使命”主题教育活动知识竞赛。

竞赛采取闭卷形式进行,主要内容围绕三季度“不忘初心,牢记使命”教育主题,共100题,分别是单项选择、判断、多项选择。参加人员为各支部推荐理论素质高的党员。通过竞赛选出前10名,分别为该支部三季度考核党建加10分、获奖者

局党委委员、政办室主任胡春华指出:扶沟县公安局在全体党员中进行了三个月的主题教育,本次竞赛是对前期学习的一次综合评价。希望各支部进一步组织党员加强理论学习,以优异的成绩向局党委交上一个完美的答卷。

扶沟公安反恐大队党支部开展“守初心、担使命”主题党日活动

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李龙喜

10月22日,扶沟县公安局反恐大队党支部结合近期党建重点工作安排,组织开展了“守初心、担使命”主题党日活动。活动采取集中学习、重温入党

誓词、开展主题读书活动、政治理论学习笔记展评等方式进行,回顾党的光辉历史,铭记共产党员的初心和使命。

反恐大队党支部书记黄涛要求:一是全体党员民警要立即行动,迅速掀起学习总书记在全国公安工作

会议上的讲话精神热潮,切实将讲话精神传达贯彻到每名民警,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,着力锻造“四个铁一般”的公安铁军。二是搞好工作结合,相互促进提高。三是要坚守廉洁“底线”,不碰纪律“红线”。

扶沟汴岗派出所开展消防知识宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 万富杰

为确保辖区人民群众生命财产安全,努力营造良好的消防安全环境,近日,扶沟县公安局汴岗派出所民警在辖区内开展消防安全大宣传活动。活动中,民

警通过深入学校、旅店、乡村等人员密集地,向群众发放宣传单,并用贴近实际的方式向群众讲解一旦发生火灾如何进行报警、如何自救逃生、如何使用灭火器以及和生活息息相关的知识。同时,民警提醒广大群众:冬季火灾险情指数较

高,一定要注意消防安全,并鼓励群众将学到的相关知识及时传授给家人和身边的亲戚好友,积极做好火灾预防工作。通过此次宣传活动,辖区居民对消防安全知识有了一定的认知和掌握,大大提高群众自身消防安全意识。

外省车辆高速突然爆胎沈丘犯罪侦查大队民警紧急施救

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

10月24日上午9时许,宁洛高速周口段北半幅427公里处,突发险情。一辆浙江牌照面包车右侧前后轮突然爆胎,急停在行车道,途经司机纷纷减速避让。危急时刻,经过此处的沈丘县公安局犯罪侦查大队民警,立即将警车停靠路边,架设警示标志。副大队长李俊宏、辛

坡与民警李凯、张迪、陈翔、韩栋随即查看车内有无伤员,在确认无人员受伤后,一边迅速将合力将面包车推至紧急停车道。

经了解,该车事故系车辆突然爆胎导致,且爆胎后撞击护栏后横在路中间。犯罪侦查大队民警帮助面包车车主拨打救援电话。在确认救援车辆已赶来后,车主激动地握着民警的手连连表示感谢。

■图片新闻



2019年10月22日,扶沟县公安局江村派出所民警在夜间巡逻时,有群众反映在江村镇后闸村有一名中年女子与家人失去联系。民警

立即赶到现场后,发现该女子说话含糊不清,无法与民警正常交流。民警遂将该女子带回江村派出所,后通过“一村一警智能工作平台”比对出该女子为玉皇庙镇玉皇庙村村民冉某。最终通过多方沟通联系上家属将其带回,周围群众一片赞誉。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 刘亚伟



扶沟县公安局江村派出所民警李沂恒、辅警陈大伟在“一村一警”走访工作中,得知江村镇黄龙村村民

刘某患有精神障碍,其父亲于2019年5月份去世,母亲也于多年前去世,刘某生活不能完全自理。民警通过与该村委村干部、民政部门及乡政府等相关人员的多方沟通协调,最终将刘某安置在江村镇敬老院。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 刘亚伟



10月24日,扶沟县公安局固城派出所积极组织民

警走进辖区沿街商铺,采用通俗易懂的语言向群众讲解消防安全常识和消防法律法规知识,进一步增强了辖区群众的消防安全意识。图为民警在向超市员工传授消防安全知识。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 李琼



10月17日上午11时许,沈丘县公安局刑警大队技术中队民警倪凯驾车前往石槽集乡办案。路遇一起

交通事故,一辆货车与一辆电动三轮车发生碰撞后将电动三轮车及驾车中年女子撞到路边深沟内。倪凯当即停车,下到沟内查看伤者伤情。运用日常急救知识帮助伤员固定受伤关节。协助随后赶到的120医护人员转运伤员后方才离开。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春



为深入了解2019年度院校毕业学员集训情况,10月21日,周口消防救援支队党委书记、政委唐钦深入

2019年度院校毕业学员集训班检查指导集训工作,分析研判集训工作中存在的短板不足,就加强下一步集训工作提出明确要求。一要提高站位,端正态度。二要科学安排,细化措施。三要全面保障,强化服务。四要强化督导,确保效果。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 高婷